
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 4ª Reunião Ordinária 

 ETAPA DE COLETA DE DADOS DO CENSO DEMOGRÁFICO 2010 

Aos 28 dias do mês de Setembro de 2010, às 14:00, no CÂMARA MUNICIPAL , do município, SERRA, Estado ES, foi realizada a 4ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Lorena E. Martins representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

ABELÍRIO ANDRÉ DOS SANTOS - Associação dos Moradores do Planalto Serrano
ALCIR BARROSO R. JÚNIOR - Associação dos Moradores de Nova Almeida
ALVANTINA ANTÔNIA DE OLIVEIRA - Associação dos Moradores de Bicanga
ANA MÁRCIA ERLER - Secretaria de Desenvolvimento Urbano
ANA MARIA PELIZARO - Associação dos Moradores de Costa Dourada
ESTENIL SERAFIM LEOCÁDIO - Associação dos Moradores de Vista do Mestre
FRANCISCO J. MIRANDA - Associação dos Moradores de Maria Niobe
GISLANDA CARVALHO - Associação dos Moradores de Porto Canoa
HELDER CATARINO DA SILVA TAVARES - Auditoria Geral da Prefeitura da Serra
JOILSON B. MONTEIRO - Secretaria de Finanças
LANDINO F. LOPES - Associação dos Moradores de Palmeiras
LUCIANA DO ESPÍRITO SANTO - Secretaria de Planejamento Estratégico
MARIA LÚCIA S. BEZERRA - Associação dos Moradores da Praia Bicanga
MARIA PENHA D. R. FURTADO - Secretaria de Habitação
MAURO NATALICIO DE SOUZA - ASSOC. DE MORADORES DE HÉLIO FERRAZ
NILDA S. C. VITÓRIO - Associação dos Moradores de Serra Dourada III
OTTO FERREIRA DAGMAR - Associação dos Moradores de Campinho Serra II
RAFAELLA CUZZUOL NUNES - Secretaria de Planejamento Estratégico
RICARDO F. PANDOLFI - Secretaria de Desenvolvimento Urbano
RICARDO NASCIMENTO - Associação dos Moradores de são Domingos
VALDERI DE OLIVEIRA SILVA - associação de moradores do RESENCIAL SÃO MARCOS II

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 4ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município SERRA  e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à coleta de dados: 

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes.
Não.

1.1. Informações da Pré coleta:

 Foram apresentados os resultados da Pré-coleta para o município (endereços)?
Sim.

2. COBERTURA DA COLETA DE DADOS

2.1. Foram apresentados os conceitos de: domicílio e morador, data de referência, pessoa recenseada e pessoa entrevistada, questionário básico
e da amostra, fração amostral e dados do censo e a importância de responder de maneira correta as perguntas do Censo?
Sim. Caso sim, de que forma?
Folder
Explicacao

2.2. Foi apresentado relato do andamento da coleta baseado nos relatórios do SIGC?
Sim. Caso sim, de que forma?
Com acesso ao sistema.
Com planilhas impressas ou em arquivo.

2.3. Algum membro da CMGE apontou falha na cobertura, indicando domicílios não recenseados (em setores de coleta iniciada ou encerrada)?
Sim.

2.4. Caso a resposta a pergunta anterior tenha sido sim, o Presidente da CMGE obteve informações para verificação da falha apontada junto ao
CNEFE? (Indicação de endereços dados como não recenseados).
Sim e a solução foi dada na própria reunião.

2.5. Existe possibilidade dos membros da CMGE apoiarem o trabalho de supervisão e a abertura de unidades fechadas e casos de recusa?
Sim. De que forma?
Divulgação, sensibilização e contato com os moradores

3. Outros assuntos: comentários, sugestões e decisões.



Muitos reclamaram que não foram convidados para as outras reuniões e se disponibilizaram a serem parceiros do IBGE. Tiraram dúvidas sobre o Censo e
sobre a divulgação dos dados.

Relação dos participantes do IBGE que estiveram presentes na reunião:
Lorena (ACR), Fernando (Coordenador de área), Patrícia (ACS Adm), Deivid (ACI), Débora (ACM), Patrícia (ACM), Samuel (ACM), Roberto (ACM QP),
Marcelo (ACM), Ana Paula (ACM).

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram: 
A.M.do Acrésc. das Laranjeiras e Conjunto Magistrados, A. M. do Bairro das Laranjeiras, A.M. do Centro Comunitário Jacaraípe, A.M. de Costa Bella, A.M.
Setor Oceania, A.M. da Enseada de Jacaraípe, A.M. da Estância Monazítica, A.M. de jardim Atlântico, A.M. da Lagoa de Jacaraípe, A.M.de Mocola, A.M. do
Parque Jacaraípe, A.M. de Manguinhos, A.M. Novo Horizonte, A.M. Setor África, A.M. Setor América, A.M. Setor Ásia, A.M. Setor Europa, A.M. Parque das
Gaivotas, A.M.Parque Reis Magos/Praia Mar, A.M. Poços dos Padres, A.M. São João Batista, A.M. Serramar, A.M. Marbela, A.M.Alterosas, A.M. Feu Rosa,
A.M. Castelândia, A.M. Comunidade da Baleia, A.M. Nova Zelândia, A.M. Portal de Jacaraípe, A.M. Vila Nova de Colares, A.M. Divinópolis, A.M. Jardim Bela
Vista, A.M. Planalto Serrano Bloco A, A.M. Planalto Serrano Bloco B, A.M. Aroaba, A.M. Putiri, A.M. Residencial Centro da Serra, A.M. Santiago da Serra,
A.M. Belvedere, A.M. Caçaroca, A.M. Muribeca, A.M. Cascata, A.M. Itaiobaia, A.M.Jardim da Serra, A.M. N.S. da Conceição, A.M. Recanto do Mestre, A.M.
Santo Antônio, A.M. São Judas Tadeu, A.M. São Lourenço, A.M. São Marcos I, A.M. Barro Branco, A.M. Cidade Pomar,A.M. Mestre Álvaro, A.M. Nova
Carapina I, A.M. Nova Carapina II, A.M. Pitanga, A.M. Res. Monte Verde, A.M. André Carloni, A.M. Bairro de Fátima, A.M. Boa Vista, A.M.Carapina Grande,
A.M. Castro Alves (Carapina I), A.M. Eurico Salles, A.M. Jardim Guanabara, A.M. Jardim Carapina, A.M. Manoel Plaza, A.M.Rosário de Fátima, A.M. Bairro
Continental, A.M. Campinho da Serra I, A.M. Cidade Nova da Serra, A.M. Serra-Sede, A.M. Vista da Serra I, A.M. Vista da Serra II, A.M. Colina da Serra,
A.M. São Marcos III, A.M. Central Carapina, A.M. diamantina, A.M. Jardim Tropical, A.M. José de Anchieta, A.M. José de Anchieta IV, A.M. Laranjeiras Velha,
A.M. Solar de anchieta, A.M. Laranjeiras Velha, A.M. Solar de Anchieta, A.M. Taquara I, A.M. Taquara II, A.M. Conj. Habitacional Chico City, A.M. Camará,
A.M. Chácara Parreiral, A.M. Colina de Laranjeiras, A.M. Guaraciaba, A.M. Morada de Laranjeiras, A.M. Parq. Residencial Laranjeiras, A.M. São Diogo, A.M.
São Geraldo, A.M. Valparaíso, A.M. Barcelona, A.M. Mata da Serra, A.M. Tubarão, A.M. Planície da Serra, A.M. Porto Canoa, A.M. Santa Rita de
Cássia,A.M. Serra Dourada I, A.M. Serra Dourada II, A.M. Porto Dourado, Secretaria de Direitos Humanos e Cidadania, Secretaria de Administração e
Recursos Humanos, Secretaria de Desenvolvimento Econômico, Secretaria Extraordinária de Políticas Públicas da Mulher, Secretaria de Promoção social,
Secretaria de Saúde, Secretaria de Cultura, Esporte, Lazer e Turismo; Secretaria de Meio Ambiente.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


